

113學年度臺中市大新國小親師座談家長反映事項彙整

班級	導師	家長提問	負責處室	處室回覆
306	陳儀珊	建議學校可以購買更適合學童閱讀的書籍	教務處	學校近幾年均配合教育部充實國民小學圖書館藏書量計畫，購置兒童相關圖書，若有家長建議的書單，可透過各班老師提供給學校列入採購清單。
308	趙思婷	夏季運動服下半身可以改深色嗎？	學務處	經了解，家長建議將夏季運動褲調整為深色應是考量現行的黃褲易髒且不易清洗，原黃色設計係有考量夏季服裝穿著的舒適度及服裝明亮度與安全性，學務處將協助將相關意見提送學校服儀委員討論。
		中低年級是否能規劃戶外教學，體驗多元視野與體悟？	學務處	轉知予中年級學年討論。
		半天課可以吃完午餐再放學嗎？（孩子很喜歡大新的午餐）	學務處	關於半日課餐後放學之建議，會提送午餐推行委員會討論。
		廁所須整新	總務處	校內5座廁所已經更新2座，上學期末再送出2號廁所的整建申請，將朝著逐步更新方向進行。
		男廁蹲式馬桶清潔	學務處	將加強學生打掃廁所的指導講習，另規劃其他方式及人力協助維護。
		注意安全	學務處	感謝建議。
		學校午餐衛生需要加強，曾有發現蟑螂在湯裡	學務處	依午餐規約進行違規記點，並加強午餐供應廠商履約管理，另將各廠商之供餐滿意度與供餐狀況納入午餐招標之說明及參酌資訊
310	陳雅茹	台灣位於地震帶，學校是否會採購地震帽？	學務處	防災帽主要功能是用於保護頭頸部，現行採用軟墊或其他物品輔助，是否進行採購將提交防災會議進行討論。
314	江淑貞	家長反映英師要求家長加line事宜。家長提問：英文老師為什麼需要要求家長加私line及留手機號碼？由於是由學生帶回來的單子，讓家長們誤認是大新國小要求家長加入該師的line。每周只有2堂英文課，英師又不是導師需要頻繁聯繫家長。加了，家長們擔心會有困擾及家長個資外洩的疑慮；不加，學生會被英師標記，甚至影響學生英文分數，而且英師要求家長加入後還要上傳學生照片，家長們更擔心此事涉及學生肖像權及個資外洩問題。請學校協助處理家長們的擔憂及困擾，也請學校協助刪除學生照片、個資、line帳號，且不可標記學生，影響學生分數。	(校長裁示)	關於班上英文老師於開學初發下親師聯繫單，告知家長教學理念、目標、評量項目及計分方式，符合「國民小學及國民中學學生學習評量辦法」，於學期初由授課教師向學生及其法定代理人說明評量計畫之規定。 至於聯繫單後面英語老師公開自己的手機號碼及LINE ID，也歡迎家長留下手機號碼及LINE聯繫資訊，據老師表示係為方便聯繫家長及認識學生，攜手共同關心孩童英語教育，科任老師願意第一線直接與家長溝通，以便即時回應家長及孩子的問題，可減少資訊傳遞的落差及增加時效。而請家長依自由意願決定是否告知line id及上傳學生相片(幫助認識學生)，並不會因此標記學生及影響學生英文成績之情形。若家長已與老師建立LINE聯繫資訊後想要刪除，老師亦將會配合辦理。
		家長們以為這是大新國小要家長們加的line，請學校協助如何避免這種情形再次發生？	(校長裁示)	英語老師的親師聯繫單後面署名為英師XXX敬上，非以學校名義署名發下，然為避免造成家長的疑慮，未來在親師聯繫單上請科任老師更清楚說明建立聯絡管道係老師個人為方便聯繫家長及認識學生使用，依家長自由意願決定，未留聯繫方式並不會因此影響學生學習成績。
502	鄭秀文	假日育樂營與羽球隊報名、開班時間，是否與場地未補強完有關？	學務處	假日育樂營依以往時程報名及開課，羽球培訓隊報名及開課因大新館補強施工，所以比以往稍有延後。
509	林鴻芊	建議將運動項目結合班及獎勵制度，鼓勵孩子運動	學務處	與班級老師聯繫，據悉班級導師已依家長建議調整班級獎勵制度，用以鼓勵及提升學生運動風氣。
511	全寧恩	孩子抬餐走五樓，是否有安全疑慮？	學務處	經班親會當日，以電話和家長聯繫得知-家長主要是擔心學童由一樓抬餐至五樓之安全問題，也反應若是女孩子抬餐上樓必定更顯得吃力且不安全。說明如下：學校現行抬餐規劃僅於每週二、四、五的高年級為之，其主要目的為培養孩子自治及自理能力，學校在抬餐上樓及抬餐下樓也都安排了午餐糾察協助及指導，家長建議之開放電梯因本校之電梯客載容量較小，且為因應部份身體不便者之需求實有困難，另予說明若是由班級調整協助抬餐的人力，並考量性別及體力進行安排（如：男生多予協助抬餐上樓，而女生則於餐後協助將未吃完之餐箱送至樓下或各班多派人力（現行一個餐箱通常安排兩名學生協助），均為可行之法，而現行與廠商合約所訂之送餐方式，若要修正，也勢必需要與廠商重新協調送餐方式，並提送本校午餐推行委員會進行討論。
605	林雨融	學校午餐菜色在收費提高後希望能變得更好	學務處	將落實菜單審查及供餐滿意度相關規定與做法。
606	陳文娟	燈罩灰塵很多	總務處	因年度末校內修繕費較不足，待新的年度經費較充足時，將逐步清潔各年級的燈罩。
		窗簾破損	總務處	因年度末校內修繕經費較不足，待新年度經費較充足時，會將破損窗簾更新。
		課桌椅不符合孩童身高，太過低矮影響姿勢成長	總務處	請老師到總務處來領取桌椅增高墊，增加桌椅的高度。